

銀娛義工隊探訪同善堂長者 提前同賀新春送上節日祝福

2021年2月4日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直透過舉辦多元活動向不同階層傳遞關愛，致力促進構建和諧共融的社區。適逢新春將至，銀娛日前組織義工隊參與「金牛納福喜迎春 銀娛敬老福滿堂」新春長者探訪活動，到同善堂長者活動中心（下稱「同善堂」）為長者送上賀年禮品包，義工們更陪伴一眾長者挑戰多個團體遊戲，冀與長者提前同賀新春佳節之餘，亦體現人文關懷，傳遞敬老護老的中華文化傳統美德。

活動當日，銀娛義工隊到同善堂探訪逾 40 名長者，準備了融合新春元素的豐富節目與長者們互動交流，與他們一起挑戰群體遊戲，讓參與長者能夠在節日的氛圍中輕鬆地舒展筋骨；另外，義工隊帶來悉心準備的賀年禮品包，內含多款向社企購入的健康食品，以及向每名長者送上由銀娛義工隊成員親手編織的圍巾，長者們亦送上親手繪寫的揮春予銀娛義工隊以表謝意，互相交換節日祝福，暖意洋洋。在探訪中，銀娛義工更穿上喜感十足的新春吉祥物著裝，有趣的互動令在場的長者開懷大笑，為活動增添節日喜慶氣氛；銀娛攝影會成員更在現場拍攝「即影即有」相片，為長者們拍下充滿新春氣氛的合照，記錄溫馨難忘的一刻。

參與活動的長者歐女士表示，很高興和一班年輕人一起預祝農曆新年，他們的關心、慰問、安排的活動等，都充滿心思；祈求新的一年大家都平安順遂，每一天也能像今天一樣充滿歡樂和正能量，也希望日後能舉辦更多同類型的活動讓所有長者都可以參與。有份參與是次活動的銀娛義工隊成員、來自餐飲部的余信德先生表示：「公司一直都很鼓勵我們關懷社會，多參與義工活動，很開心能夠在新春佳節前夕參與這麼有意義的長者探訪活動，與一班『老友記』交流，讓我們能傳遞愛心與溫暖。」

銀娛一直堅守「心繫澳門、堅守承諾」的服務社區核心價值，多年來與本澳不同的社會服務及慈善機構合作，舉辦敬老活動等不同類型的社區關懷活動；亦積極鼓勵團隊成員參與，凝聚力量關懷社會上有需要的人士，當中包括定期舉辦探訪活動，向長者送上節日禮品包，以至防疫、防災物資。未來，銀娛將一如既往地積極支持及舉辦社會公益及義工活動，促進本澳社會發揮互助互愛的精神。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛義工隊日前組織新春長者探訪活動。



P002：銀娛義工隊與一眾長者挑戰群體遊戲，讓參與長者能夠在節日的氛圍中輕鬆地舒展筋骨。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工隊向每名長者送上由成員親手編織的圍巾。



P004：長者們向銀娛義工隊送上親手繪寫的揮春以表謝意。